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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORl!S PARA A 
Ll!GISLATURA DI! 1º/01/2025 a 31/12/2028, POSSE DO 
PREFEITO E DA V:ICE-PREFEITA PARA O QUADRl!i!'NIO 
2025/2028 E ELE:IÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÃMARA PARA O 
BlfNIO 2025/2026. 

Ao primeiro dia do mê5 de Janeiro do ano de dol5 mll e vinte e cinco, ills 
18: 00 horas, no Prédio do CMEI Engenheiro Raimundo Nonato 
Camplnho Braga, localizado na Rua Projetada s/n, Fartura do Plaul- PI, 
nos termos regidos pela Constltul~o Federal, Constltulç.'lo Estadual, Lol 
Orgtlnlca do Município e Regimento In«.mo da CAma.-a Municipal de 
Far-t.u.-a <10 Plaul, foi r.,811:u.<la " s .. s~o Solene de lnstalaçl!lo da 
Legislatura de 2025/2028, Posse dos Vereadores, Prel'elto, Vice- Prefeita 
e Elelç!lo da Mes11 Diretor" pa .. 11 o bl4!nlo de 2025/2026. Conforme o 
Reglment.o Jntemo da Câmara Municipal, o senhor Vereador ELDIO 
DIAS DE MACEDO, assumiu a Presld4!ncla <Ili s .. ssão Solene. 
Convld8ndo, os vereadores, eleitos para a Legislatura 2025/2028, já 
diplomados, a tomarem assento nos seus lugares: I .SA:IAS RIBEIRO 
DAS NEVES, ELDIO DIAS DE MACEDO, NILMAR QUIRINO 
NONATO F:ILHO, .JILDENO CAMPOS SILVA, .JOSÉ DO CARMO 
NEVES .JÚNIOR, MARJZAN ALVES DE OLIVEIRA, RANIERI! 
NASC:IMENTO COSTA, LOURENÇO DE SANTANA NASCIMENTO e 
.JOSÉ NILTON DI! SANTANA S:ILVA. o Senhor Presidente convidou o 
Vereador RANIER.E NASCIMENTO COSTA para secretariar os 
trabalhos. O S<enhor P,..,sldenu, Juntamant@ com o secretário verificou a 
autenticidade dos Diplomas apresentados, recolhendo tnmbém, ns 
declarações de bens. Declarada aberta a Sessão, o s .. nhor P,..,sldente 
convidou II todos os presentes par11 de pé, ouvirem, o Hino Na,;lonal. 
Conclulda esta etapa, o Senhor Presidente disse: Solicito agora, aos 
senhores vereadores eleitos que Juntamente comigo, de pé, prestem o 
seguinte compromisso .. PROMETO CUMPR:IR A CONSTITU:IÇÃO 
FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A Ll!I ORGÃN:ICA 
MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, DESEMPENHAR F:IELMENTE O 
MANDATO QUE ME -~ FQI CONFIADO E TRABALHAR PELO 
PROGRESSO DO MUNIC:IPIO E PELO BEM l!STAR OI! Sl!U POVO". 
Prestado o compromisso, os Senhores Vereadores foram legalmente 
declarados empossados de conformidade com a Lei OrgAnlca do 
Munlclplo. Após a posse dos senhores vereadores. o Senhor Presidente 
em exerclclo deu Início ao processo de elelçllo da Mesa Diretora pa .. a o 
biênio 202S/2026. Foi registrada um" única chapa, a seguir 
discriminada : PRESIDENTE: .JII.OENO CAMPOS SILVA; PRIMEIRO 
VICE-PRESIDENTE: NILMAR QU:IRINO NONATO FILHO; seGUNDO 
VICE- PRESIDENTe: ELDIO OI.AS DE MACEDO, PRIMEIRO 
seCRl:TÁRIO: RANIERE NASCIMENTO COSTA; SEGUNDO 
SECRETÁRIO• LOURENÇO DE SANTANA NASCIMENTO. Dada às 
lnS1:ruçbes necessárias o Senhor Presidente em Exerclcio deu Inicio os 
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trnbalhos da elelçllo com a respectiva ch11mada dos vereadores que 
fo .. am depositando as cédula5 na uma própria de conformidade com 11s 
normas regimentais. concluída a votação e em segulde II apuraçllo dos 
votos pelos Vereadores convidados IS31as RJbelro d11s Neves e Mari.:,an 
Alves de O11v .. 1ra, o Senhor Presidente comunicou o resultado sendo que 
a chapa única recebeu 09 (vove) votos. Diante do resultado o 
pre5ldente em exerclclo anunciou a composlç.!lo da Mesa Diretora para o 
bl4!nlo 202S/2026, que tlcou assim constttulda: PRESIDENTe : .JILDENO 
CAMPOS S:ILVA; PRIMEIRO VICE-PRESIDENTE : NILMAR QUIRINO 
NONATO F:ILHO; SEGUNDO VICE-PRESIDENTE: ELD:10 DIAS DE 
MA.CEDO, PRIMEIRO SECRl:TÁRIO: RAN:ll!RI! NASC:IMENTO COSTAS 
SEGUNDO SECReTÁRlO1 LOURENÇO DI! SANTANA NASCIMl!NTO. 
A.sslm sendo convido, pois, a nova MESA CÃMARA a pro55egulr na 
dlreç3o dos trabalho5. Assumindo II Pr.,sld4!ncla o v ereador .JILDENO 
CAMPOS SILVA. Em prosseguimento o Presidente designou os 
vereadores Nflmar Qurtno Nonnto A lho e Martum Alves de Ollvel...,, para 
que em com l5slo, condu:,l,..,m o Prefeito e a Vice-Prefeita elelt05 li 
tomar assento Junto a Mesa Diretora, de Imediato solicitou aos mesmos 
que entregassem seus Diplomas e das Declaraçõe5 de Bens. O Prefeito 
ORLANDO COSTA CAMPINHO BRAGA foi convldndo a tomar assento 
à direita do Presidente, sentando-se a seu lado a Vice- Prefeita 
RANIÁRC:IA D:IA5 DI! MACIDO. Após 8S formalldades regimentais. O 
senhor prefeito ORLANDO COSTA CAMPINHO IIRAGA fez a 
aflrmaç!lo solen., d., bem se..vlr o cargo no qual é Investido neste 
momento, prestando em vo:t 11lta o seguinte compromisso: PROMETO 
MANTl!!R, DEFENDER E CUMPRIR A CONST:ITUIÇÃO FEDERAL, 
CONSTITUIÇÃO ESTADUAL, A LE:I ORGÃN:ICA DO MUN:lciPIO, 
OBSERVAR AS Ll!S, PROMOVER O BEM COLETIVO I! l!Xl!RCl!R 
COM PATRIOTISMO, HONl!ST:IDADE E l!SPfR.ITO PÍIBUCO O 
MANDATO QUI! MI! FOI CONFERIDO". Igual afirmação SOl"n" foi 
prestada pela senhora Vlc.,-Prefelta RANIÁRCIA DIAS DI! MAC@DO. 
Após o juramento o Senhor Presidente <leu posse ao Pr@r..tt,o e a Vlce­
p,...felta dlzendo: •Declnro emp0ssados o Senhor ORLANDO COSTA 
CAMPINHO BRAGA no-'cargo de Prefeito e a senhora RANIÁRC:IA 
DIAS DE MAC@DO no cargo de Vice-Prefeita de Fartura do Plauf•. 
Prosseguindo o Senhor Presidente franqueou a palavr11 aos vereado,...s, 
pr.,felto, vlC4'•p,..,,elta empossados. Após os discursos, lavrou-se esta 
ata que, depois de lld11 e 11provada vai assinada por todos que tomaram 
posse. E nada mais havendo a trat11r o Senhor P....sldente deu por 
.,nce...-ad11 11 Sess!lo Solene. Fartura do Plaul PI, 1° de Janeiro d@ 202.S. 
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TERMO DE POSSE DO PREFEITO E DA VICE-PREFEITA DO 
MUNICIPIO DE FARTURA DO PIAUÍ, ESTADO DO PIAUÍ 
REAUZADO NO DIA 1º/01/2025. 

Ao primeiro dia do mês de Janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
18:00 horas, no Prédio do CMEI Engenheiro Raimundo Nonato 
campin,ho Braga, localizado na Rua Projetada s/n, Fartura do Piauí-PI, 
foi realizada a Sessão Solene de Posse do Prefeito e da Vice-Prefeita 
diplomados pela Justiça Eleitoral da 9511 Zona Eleltoral, sob a 
presidência do Presidente da Câmara Municipal de Fartura do Piauf/PI 
vereador JILDENO CAMPOS SILVA, perante os vereadores 
empossados nesta Sessão Solene: ISAIAS RIBEIRO DAS NEVES, 
ELDIO DIAS DE MACEDO, NILMAR QUIRINO NONATO FILHO, 
JILDENO CAMPOS SILVA, JOSÉ DO CARMO NEVES JÚNIOR, 
MARIZAN ALVES DE OUVEIRA, RANIERE NASCIMENTO COSTA, 
LOURENÇO DE S.ANTANA NASCIMENTO e JOSÉ NILTON DE 
SANTANA SILVA. E demais autoridades presentes. Em sessão solene 
compareceram o senhor ORLANDO COSTA CAMPINHO BRAGA e a 
senhora RANIARCIA CARVALHO DE MACEDO, eleitos prefeito e vice 
- prefeita do município de Fartura do Piauí/PI, no pleito de 06 de 
outubro de 2024, pelo sufrágio direto para um mandato de 04 (quatro) 
anos. Solicitado dos eleitos a apresentação dos diplomas e declaração 
de bens, em seguida em postura solene o prefeito municipal Senhor 
ORLANDO COSTA CAMPINHO BRAGA, prestou o seguinte 
C(lmpromisso: ~PROMETO MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A 
CON~mtJIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL E A LEI 
ORGANICA DO MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS E DESEMPENHAR COM 
HONRA E LEALDADE AS MINHAS FUNÇÕES". E em seguida a Vice -
Prefeita senhora RANIARCIA CARVALHO DE MACEDO na mesma 
postura solene prestou Idêntico compromisso. Feito Isso o Presidente da 
Câmara Vereador JILOENO CAMPOS SILVA proclamou em voz alta. 
"EM NOME DO POVO QUE ESTA CASA DE LEIS REPRESENTO, E NO USO 
DAS PRERROGATIVAS CONSTITUCIONAIS, DECLARO EMPOSSADO NO 
CARGO DE PREFEITO O· SENHOR ORLANDO COSTA CAMPINHO 
BRAGA E NO CARGO DE VICE - PREFEITA A SENHORA RANIÁRCIA 
CARVALHO DE MACEDO. E para constar foi lavrado o presente termo 
de posse, que após lldo e achado conforme será assinado pelo 
Presidente da Câmara, Prefeito, Vice-Prefeita e demais vereadores. 
Fartura do Piauí/PI, 1° de Jarelro de 2025. 1 
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